
Letošní květnový Jarmark Radosti bude mít o jednu radost víc!! 

Radost z pohybu. Chceme přilákat i milovníky, chůze, běhu a vůbec pobytu na čerstvém vzduchu. Jak to uděláme? 

Jednoduše ! Z Jokeru je to co by jeden kamenem dohodil na Krajinku. Právě Krajinku jsme si vybrali jako „Kolo 

radosti“. Kolo měří přesně dva kilometry a vede po obou březích Ohře. Trať (okruh) vede mezi dřevěným mostem u 

splavu a přehradou a můžete ji zdolávát v libovolném směru, libovolným tempem. Dostavte se v libovolném složení: 

sami, v páru, s rodinou, s širokým příbuzenstvem (Hujerovi i Buchnerovi vítáni), s partou kamarádů, nebo se prostě 

přijďte seznámit a projít se či proběhnout se s  úplně novým člověkem. Pokud se dostavíte v čase od 10:00 do 15:30 

budeme mít na trati časoměřiče, baviče, průvodce, občerstvovače a společníky. Všichni to budou dobrovolníci, kteří 

budou dbát o Váš komfort, spokojenost, radost i zábavu pro děti. Na trase Vás určitě čeká spoustu radostných 

zážitků a spoustu ještě radostnějších běžců a chodců a milých lidí vůbec. Záštitu nad Kolem radosti přebrali žáci 

Svobodné chebské školy, kteří se rozhodli se k letošnímu Jarmarku radosti připojit jako dobrovolníci. 

Studenti, dobrovolníci vyšší odborné školy SZŠ a VOŠ Cheb (budoucí sociální pracovníci) se o Vás postarají 

v prostorách Jokeru.  

Až budete dostatečně blažení z pohybu, stačí vyjít nahoru na Hradební ulici a užít si další radosti, které pro Vás 

budou připraveny. 

Radosti na našem dobročinném Jarmarku jsou již tradiční a dobře vyzkoušené, i když  tentokrát mírně inovované o 

prodejce internetového kreativního portálu Fler (www.fler.cz) 

LH-Design - http://www.fler.cz/lh-design 

Vorlice - http://www.fler.cz/vorlice 

Monique.tvoreni - http://www.fler.cz/monique-tvoreni 

Mirka 55 - http://www.fler.cz/mirka-55 

Kostka Mlíka - http://www.fler.cz/kostka-mlika 
 
Kromě oblíbených a atraktivních nákupů nepostradatelných nezbytnostní Vás čeká i občerstvení výhradně domácí 

výroby (koláče, tradiční guláš, tradiční hrášková polévka, klobásy). Točené pivo a točená kofola. Nebudou chybět ani 

Broučkovi s lahodnými palačinkami a „úlítlé náušničky“ Efky Broučkové. 

Připravené máme i oblíbené služby zušlechťující Vás zevnějšek: kadeřnictví, líčení, masáže ruček i šíje, 

bezbariérovou jarní sprchu. Focení na zakázku a za hubičku, portréty Vám opět pošleme obratem. 

K mání budou samozřejmě i Joker výrobky výhradně originální hand made výroba, šperky: náušnice, brože, 

náhrdelníky, náramky, ručně malované hedvábí. Opět Vám dopřejeme šperkařskou dílnu, aneb vyrob si sám svůj 

šperk. 

Věštkyně Mirka je výborné formě a Vaše předpovědi na jaro budou jistě inspirující a radostné. Nejen během věštění 

pohlídáme a zabavíme vaše dítka. Namalujeme něco na přání na jejich veselá líčka. Bez oblíbených kreslišť a 

OBŘÍHO bublifuku jsou naše aktivity nepředstavitelné!! Buďte si jistí, že Joker v den Jarmarku celý rozkvete a 

budete se líbat pod rozkvetlou třešní. 

Těšíme se na Vás na Jarmarku radosti v prostorách i na dvorku občanského sdružení Joker v Hradební ulici. 

Registrace chodců i běžců bude probíhat na Krajince od 9:45. Trasa KOLA RADOSTI je vyznačena na obrázku, pokud 

netrefíte na místo registrace, naši dobrovolníci Vás z Jokeru na Krajinku doprovodí. 

Zpěvem a hudbou nás potěší Klára Štěpánková a Martin Ferko, které jsme požádali o malý odpolední koncert na 

dvorečku o čtvrté (16:00). 

Každý Jarmak byl prozatím vždy příležitostí přispět na dobrou věc, ani u historicky čtvrtého Jarmarku radosti tomu 

nebude jinak. Peníze získané z našich služeb a dobrovolných darů návštěvníků Jarmarku tentokrát využijme na 

 “PATAFEST“ mimořádný „osvětově-seznamovací-zábavný-kulturně-zážitkový“ festival, který organizujeme 

v Domově pro osoby se zdravotním postižením Pata u Aše poslední předprázdninovou neděli. 

Srdečně Vás zveme na Jarmark radosti  v sobotu 12. 5. 2012 i na PATAFeST 24. 6. 2012 

http://www.fler.cz/
http://www.fler.cz/lh-design
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   Označená trasa Kola Radosti je dlouhá 2 km  
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Cesta (zkratka) z dvorku Jokeru na krajinku po schodech 

Registrace Kola Radosti 

Na  radostnou viděnou se s Vámi na Jarmarku těší organizátoři: studenti a učitelé vyšší odborné školy SZŠ a VOŠ Cheb, 

žáci a učitelé Svobodné chebské školy, členové a přátelé občanského sdružení Joker 


